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● 草津栗東防犯自治会 ℡０７７－５５１－０１０９ ● 草津警察署 ℡０７７－５６３－０１１０ 

進学･進級の時期になってきました。この時期は生活環境の変化や交友関係の拡大等に伴い、少年が

深夜徘徊、喫煙等の不良行為や、万引き、薬物乱用等の非行に走りやすく、また、スマートフォン等

の普及で、インターネットを介した悪質な犯罪被害に遭うケースも少なくありません。 

※フィルタリングサービスに関する詳細は、携帯電話販売店等に確認してください。 

●個人情報をネットの掲示板などに書き込んだり、性的な画像を送らない･送らせない 

●サイトで知り合った人と不用意に会わない 

●家庭での話し合いやルールづくりも大切 

女子中学生が、SNS のコミュニティサイトで知り合った男に、

連絡先と顔写真をばらまくと脅されて、スマートフォンで自分の裸

の写真を撮り、送信させられた。 

 女子中学生が、SNS のコミュニティサイトで知り合った男に、

言葉巧みに衣類を買い与える約束で誘い出され、ホテルでわいせつ

な行為をされた。 

 女子小学生が、インターネット接続が可能なゲーム機のゲーム内

で「女性」になりすました男に、画像の交換を要求され、自分の画

像を送信させられた。 

警察では、カラオケボックスやコンビニエンスストア、ゲームセンター等の少年の集まりやすい場所を

重点に、街頭補導活動を強化するほか、コミュニティサイト等を利用した被害少年を早期に発見し保護す

るため、サイバーパトロールを強化しています。また、学校等と連携し、入学説明会等のあらゆる機会を

通じて、インターネットを利用した犯罪の実態やフィルタリングの必要性について啓発を行います。 

草津警察署長から、2月 7 日、セブンイレブン草津平井町店店長に

対して感謝状が贈られました。1月 6 日、同店に男性客から「インタ

ーネットでトラブルになり、相手からカードを購入するよう要求され

たので、カードを購 

入したい」旨の相談 

があり、店長がすぐ 

に詐欺ではないかと 

疑い、男性客に草津 

警察署に相談するよ 

うに促し、被害を未 

然に防止しました。 

【主な犯罪発生件数】 

・空き巣等･････  ９件  

・ひったくり･･･  ０件 

・自転車盗････  ２９件  

・万引き ･････  １３件 

・自販機ねらい･･･ １件 

・車上ねらい････１０件  

・オートバイ盗･･･ ３件 

・器物損壊･･････１０件  

 

 



 

 

 1 月 25 日、栗東市小平井 5区自治会館で、小平井老人クラブ平成会の防犯教室が開催されました。草

津署員から管内の犯罪発生状況と、空き巣対策と振り込め詐欺に遭わないためのポイントを勉強しました。 

■空き巣対策 → 防犯の基本は、カギかけ。長時間不在にする場合は、 

雨戸を閉める等、侵入されにくい措置を講じる。 

        裏口･勝手口･高い窓の下等に脚立等を置いたままにしない。 

        普段から、地域のつながりと声かけが大切です。 

■振り込め詐欺 → 息子を名乗り、「電話番号が変わった、風邪を引いた」等のオレオレ 

詐欺の予兆電話に注意。未納金がある等の「架空請求」のハガキや 

メール等は、ひとりで悩まず、すぐに警察に相談をしましょう。 

          

          

草津警察署から参加者のみなさまへ、「今

日のお話を身近な人に、どんどん情報発信

してください」と、お願いしました。 

 1 月 26 日、草津警察署では、草

津幼稚園の職員と園児を対象に、不

審者対応など訓練を実施しました。

園児は「いかのおすし」のお話を聞

き、おまわりさんと「ひとりで遊ば

ない」等とお約束をしました。訓練

終了後、職員に対して、さす又の適

切な取扱方法などについて指導し

ました。 

 1 月 30 日、JR 南草津駅で自転車盗難防止の啓発を実施しました。

光泉高校ヤングボランティアの会「SP」と、玉川高校ヤングボランテ

ィアの会「スケット団」をはじめ関係機関が協働で、駅利用客等に対し

て、「カギかけ」「二重ロック」の重要性を呼びかけました。 

● 草津市 

パソコンまたは携帯電話から、下記アドレスへ空メールを送信してくだ

さい。 ※左記のＱＲコードを読み取り、送信することもできます。 

kusatsu-touroku@sg-m.jp 
「仮登録完了のお知らせ」メールが届いたら、ＵＲＬを選択して本登録サ

イトにアクセスし、案内に従い登録をお願いします。 

● 栗東市 

パソコンまたは携帯電話から、下記アドレスへ空メールを送信してくだ

さい。 ※左記のＱＲコードを読み取り、送信することもできます。 

entry@city-ritto.jp 
「配信登録のご案内」メールが届いたら、ＵＲＬを選択して登録サイトに

アクセスし、案内に従い登録をお願いします。 

草津市および栗東市では、不審者情報や防犯情報等 

のメール配信を行っております。是非ご利用ください。 

※詳しくは各市ホームページをご覧ください。 
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